

В ходе строительства Дома быта было назначено несколько «окончательных» сроков сдачи объекта в эксплуатацию. Был определен «самый последний» — 4 июля сего года. Он тоже сорван.

На шесть лет растянулось строительство. Соответственно повышается и его стоимость. В 1965 году сметная стоимость составляла полтора миллиона рублей. Затем возросла на 383 тысячи. К настоящему времени потрачено два миллиона 118 тысяч рублей. Какая будет окончательная цифра — сказать трудно. Ясно одно: расходы растут, а отдачи пока нет никакой.

Теперь называют новый срок — август. А дел на объекте еще немало. Совершенно не готов первый этаж, где предполагается разместить салоны по ремонту бытовой техники, производству и ремонту обуви, трикотажных и швейных изделий, парикмахерскую, агентство Аэрофлота, кафе и т. д. Не завершены даже

НЕ КРАСНА ИЗБА УГЛАМИ...

штукатурные работы, не говоря уже о покраске. Не закончены полы, не обшиты древесной плитой потолки.

Дом быта нельзя подключать к электросети, так как отсутствует щитовое силовое устройство. Лифты смонтированы, но опробовать их невозможно — нет электроэнергии.

Что бы там ни было, Дом быта в конце концов будет сдан. И сразу же возникнет несколько проблем. Вот первая. Здесь потребуется не менее 6 лифтерш. А их нет ни одной. И подготовкой лифтерш никто не занимается. Следовательно, лифты останутся на прико-

ле, до лучших, так сказать, времен.

Второе. Комбинат бытового обслуживания № 1 не располагает необходимым технологическим оборудованием — его только половина. Дом быта сдадут, а работать окажется не на чем. И нечем. Разве что шилом да молотком.

Спрашивается, какой прок от такого предприятия? Во имя чего затрачены миллионы рублей? О чем думали руководители КБО в течение шести лет? Ведь пользы будет мало, если сюда, в комфортабельное здание, перетащат потрепанное оборудование старых мастерских. Недаром говорится: не красна изба углами.

Дом быта строится по последнему слову техники. Следовательно, и его «начинка» должна соответствовать современным требованиям.

Ю. ТРИФИЛЬЕВ,
внештатный
корреспондент
«Кузнецкого рабочего».